
БАНКІВСЬКІ ОПЕРАЦІЇ 

 

Кафедра фінансів, банківської справи та страхування 

Факультет економіки і підприємництва 

 

Викладач: к.е.н., доцент Мельник К.М. 
 

Aнотація: 

Мета курсу (інтегральна компетентність) – є формування системи знань 

у сфері теоретико-методичних і організаційно-правових засад 

функціонування комерційних банків, їх ролі в економічному розвитку країни 

та набуття студентами навичок щодо їх практичної реалізації в банківській 

діяльності, розробляти заходи та адаптувати їх з урахуванням умов 

корпоративної специфіки діяльності. 

Цілі курсу (програмні компетентності): 

− здатність розуміти місце і значення банківської системи і порядок 

створення банків в державі; 

− здатність усвідомлювати організаційну структуру банків, органи 

управління банком, способи формування і розміщення ресурсів банку 

− здатність розуміти економічну суть, структуру і порядок формування 

власного капіталу банків 

− здатність усвідомлювати порядок відкриття банком депозитних 

договорів суб’єктам господарювання, відкриття вкладних рахунків фізичним 

особам;  

− здатність здійснювати операції банків з готівкою та пластиковими 

картками, прогнозувати оборот готівкових грошей у банках, розуміти основи 

побудови та функціонування системи платежів в Україні; 

− здатність здійснювати кредитні операції банків, розуміти умови 

кредитної угоди, кредитного договору, здійснювати оцінку 

кредитоспроможності позичальника; 

− здатність здійснювати операції банків з цінними паперами, 

розумітися на формування, класифікації портфеля цінних паперів банків; 

− здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для визначення оцінки ефективності діяльності комерційного 

банку в цілому з огляду на виконання вимог з додержання економічних 

нормативів НБУ.  

Програмні результати навчання:  

− уміння розуміти місце і значення банківської системи і порядок 

створення банків в державі; 

− демонструвати вміння особливості реєстрації банків, порядку 

ліцензування банківських операцій, отримання письмових дозволів; 

− усвідомлювати організаційну структуру банків, органи управління 

банком, способи формування і розміщення ресурсів банку; 



− володіти знаннями з порядку відкриття банком депозитних договорів 

суб’єктам господарювання, відкриття вкладних рахунків фізичним особам; 

− володіти знаннями з здійснення операцій банків з готівкою та 

пластиковими картками, прогнозувати оборот готівкових грошей у банках, 

розуміти основи побудови та функціонування системи платежів в Україні; 

− володіти знаннями з здійснення кредитних операцій банків, розуміти 

умови кредитної угоди, кредитного договору, здійснювати оцінку 

кредитоспроможності позичальника; 

− володіти знаннями зі здійснення операції банків з цінними паперами, 

розумітися на формуванні, класифікації портфеля цінних паперів банків; 

− вміти здійснювати розрахунки щодо оцінки ефективності діяльності 

комерційного банку в цілому з огляду на виконання вимог з додержання 

економічних нормативів НБУ.  

Короткий зміст курсу: 

Порядок створення та організація діяльності комерційного банку 

Формування ресурсів комерційного банку. Операції банків з організації 

розрахунків і обслуговування платіжного обороту клієнтів. Операції банків з 

векселями. Кредитні операції банків. Операції банків з цінними паперами. 

Інвестиційні операції банків. Операції банків в іноземній валюті. Банківські 

операції та послуги. Забезпечення фінансової стійкості банку.  

 
 


